

网聊邂逅“爱情”，富商一年转账320多万元

心爱的“她”落网时，他还在给“她”发红包

本报记者 陈佳妮 通讯员 沈一凡

金华的老李，今年51岁，做了大辈子生意，积攒下了相当丰厚的家庭。然而，去年6月，一名叫“心儿”的“女子”出现后，改变了老李的生活常态。老李认为，自己年过半百，总算遇到了“对的人”。

为了“爱情”，老李不惜血本，1年内先后为“爱人”转账320余万元。直到“心儿”的真实身份被义乌警方揭穿，老李仍然将信将疑，就连“心儿”落网当天，老李也没有停止为“她”发红包。

网络上遇“体贴”的“心儿”

2016年6月的一天，一个昵称为“心儿”的QQ号突然请求加老李为好友，头像为一名妙龄女子，老李没多想就同意了。添加后，女子对老李嘘寒问暖、关怀备至，有时候一聊就是几个小时。

几个月后，两人的关系逐渐升温，老李

一度认为自己的情感找到了慰藉，常常一高兴便给“心儿”发红包，从最初的88元，到288元，再到饱含感情色彩的520元、1314元。

之后，“心儿”要钱的理由越来越多，也越来越离谱，什么生病啦、经济困难啦。老李也非常“配合”，几万、十几万的打款……

但随着金额的递增，老李开始起疑。没想到，老李正要责问，“心儿”便主动承认了“错误”——自己有赌瘾，还欠了一屁股外债。

老李见“心儿”如此坦诚，且表露了要和他一起生活的意思，便再一次被“爱情”冲昏了头脑，不仅替“爱人”还上了那笔“外债”，还额外多转了对方十多万元。

直到今年10月，老李已经为他的“爱情”花去了超过300万元，但“心儿”的身份信息，他仍一概不知。他追问了多次后，“心儿”才将身份证件、护照、港澳通行证等证件的照片发给老李，证件显示她叫丁某，23岁，湖南衡阳人。

又暧昧了一段时间后，老李几次提出

要视频聊天。但唯一一次视频聊天，才进行了1分多钟，便断了线。从那以后，“心儿”开始对老李冷淡。尽管如此，老李依旧沉浸在自己的“爱情”中。

“心儿”落网当天 老李仍在给“她”发红包

11月15日，老李提出想和“心儿”见面的要求，再次遭到“心儿”拒绝，他终于觉得事情不对劲了。这次，他来到了义乌市公安局报警。然而，报警后他却反悔了，仍希望这只是个误会，“心儿”会向他解释清楚。

义乌市公安局受案后，对两人的聊天记录、转账记录等信息进行研判分析后，确定这是一起诈骗案件。

经进一步侦查，警方发现，“心儿”的真实身份并非证件上显示的丁某，而是一名曾3次因盗窃罪被判刑的江西籍男子方某，而丁某只是方某在演艺酒吧内结识的

一名女子，且该女子对方某的诈骗行为并不知情。

方某没有正当职业，且是个赌徒，欠下了巨额赌债，老李被骗的320余万元，根本无法填上他超过600万元的外债窟窿。

12月1日，方某在江西省上饶市某旅馆门口被警方抓获。

据方某交代，自己出狱后一直无所事事，便通过QQ和微信寻找诈骗目标。在成功取得老李信任后，方某便以各种理由向其示好，借着老李对他的感情和信任骗钱。

“他提出来要视频聊天的时候，我刚好认识了女朋友丁某，就骗她说有个大客户喜欢看美女，忽悠他一下就能赚钱。”这一来，也就有了老李那次1分多钟的短暂视频。

令人唏嘘的是，老李似乎一直没能从这段感情中醒过来。直到方某落网的当天，他还收到了老李发来的红包。

目前，方某因涉嫌诈骗罪被义乌警方刑事拘留。

浙江食药监要求莎普爱思： 启动临床试验，开展广告自查

本报记者 张倩

本报讯 “白内障看不清，莎普爱思滴眼睛”是广为人知的一句广告，不过，日前某知名自媒体账号公开表示，该滴眼液所谓的“预防和治疗白内障”是“洗脑式”营销，坑害老年人。随后，莎普爱思发布了澄清公告，力证该药是“安全、有效的抗白内障药物”。

6日，食药监总局发布公告，督促企业尽快启动临床有效性试验，并于三年内将评价结果报国家食品药品监督管理总局药品审评中心。

7日下午，浙江省食药监局转发食药监总局公告至浙江莎普爱思药业股份有限公司，要求莎普爱思尽快启动临床有效性试验，并立即开展广告自查。

公告中要求莎普爱思尽快启动临床有效性试验，并于三年内将评价结果报国家食品药品监督管理总局药品审评中心；要求莎普爱思立即开展广告自查，对发布在国内各种媒介上有关苄达赖氨酸滴眼液的广告、宣传、标识、标语等，严格对照药品说明书适应症中规定的文字表述和广告法规有关规定进行自查，不符合规定的，立即纠正，并报当地市场监管局；要求其严格执行药品GMP(药品生产质量管理规范)、GSP(药品经营质量管理规范)，确保药品生命周期的质量和安全。

一块石头从天降 一块酱肉破了案

通讯员 周圣泽 孙张帅

本报讯 轿车被高空落下的一块石头砸中，警方四处寻觅石头的主人，最终靠石头上的酱肉味破了案。

5日，温州瓯海景山派出所接到群众报警，称其轿车被高空坠物砸。派出所民警迅速赶赴现场，发现轿车系被一块石头所砸，且车窗玻璃已破碎。民警随即对轿车上方处的楼层住户进行排查，但住户们均称非自己所为。

事后，细心的车主在石头上闻到了酱肉的味道，民警回想到在排查的某住户家阳台上晒着酱肉，便再次上门协商，该楼主最终承认了石头是从他家中掉落的，并和车主就赔偿问题达成了协议。

推广示范社区 建设平安景区

12月7日上午，杭州消防景区大队在杭州茅家埠村开展消防宣传教育示范社区推广工作，重点宣传出租房旅馆式管理、电瓶车集中充电、宣传网格化以及体验式宣传教育，强化村社消防安全基层基础工作，建设平安和谐景区。图为消防人员为市民操作演示火灾隐患找茬系统。

本报记者 陈立波
通讯员 林温娜



豪车停在路边过夜，结果车窗被砸现金被盗 嫌疑人落网后，车主万万没想到是他

通讯员 杨勇 张科顶 本报记者 陈洋根

本报讯 有句话叫知人知面不知心，在杭州萧山经商的高老板最近对这句话深有感受。

几天前的晚上，高老板应酬时喝多了，朋友便让他把车停在饭店，并把高老板送回家。第二天醒来后，高老板去取车时惊讶地发现，他价值80万元的黑色路虎车，车窗被砸了个大洞，放在车里的2

万元现金不见了。12月7日，萧山警方通报了案件进展，让高老板没想到的是，落网的嫌疑人竟然就是案发当晚送他回家的朋友。

事情发生在10月28日晚，刚刚做成一笔买卖的高老板约了几个朋友到萧山蜀山街道一家饭店吃饭，饭后几个人又乘兴去了KTV唱歌。

因席间喝了酒，高老板就把自己的路虎车停在了饭店门口，几人都坐朋友吴某的车回了各自住处。

10月29日一大早，高老板来到饭店门口取车，然而眼前的一幕却令他傻眼了：路虎副驾驶座一侧的车窗被砸，玻璃散落一地。高老板想起刚结算的货款还有2万元放在车里，赶紧上车一翻，钱已经不见了，急忙报警。

萧山区公安分局蜀山派出所民警调取了饭店周边的监控发现，10月28日晚间，有一个模糊身影在高老板车边逗留，

形迹可疑。通过一系列侦查，民警最终查明了嫌疑人的落脚点，并于11月6日上午9时成功将嫌疑人抓获，追回被盗现金。

案子破了，但令高老板意想不到的是，这个嫌疑人正是那天晚上开车送他回家的吴某。二人是多年的好友，关系非常铁，吴某落魄时，高老板还曾经资助过对方。

那么，吴某为什么对有恩于他的好朋友下手呢？据他交代，他因借高利贷近期欠了不少钱，一直在为还债犯愁。案发当晚，他开车送完高老板等人后，在回家途中，再次路过高老板停车的那家饭店时，看到对方停着的路虎车，突然想到曾听对方提过车里放有大笔现金，就动了歪念。他见四下没人就下了车，拿自己车上的扳手将路虎车的车窗砸开，实施了盗窃。

因涉嫌盗窃罪，吴某已被萧山警方刑事拘留。

